7 KINACC. AIIIEBPA.

INlnHenHan cpyHKuma. y = kx+b



Tema: «JIuHenHasn pyHKUUA 1 ee rpacpuk»
(c ncnonososanuem UKT, npeseHTauums)

e Yuutenb matematuku: [lyctosas E.1O.

MQOY «HoBo-CHonkoBckasa oCHOBHasi obLieobpasoBaTesibHas LWKosia»
OpexoBo - 3yeBCKnr MyHuLUMNanbHbIM panoH, MockoBckas obnactb



e Tema: JInHenHaa pyHKUMA N ee rpadouKk.
Llenn:

e [OMXKHbl 3HATb: NOHATUE NMMHENHON (PYHKLKUN, KaKOoW
(POPMYNON OHa 3a[AETCS; KAaKOW BUA, UMEET rpadomk
NMMHENHOW OYHKLMK; crnocobbl NOCTPOoeHus rpaduka
NUHENHON (PYHKLNU;

e [OOMXKHbl YMETb: CTPOUTb rPadOUKN NIMHEUHbIX
JYHKLUMW; COBEPLLUEHCTBOBATL HaBbIKK
CaMOCTOATENbHOM paboThl, paboTy B rpynnax;
NPOU3BOANTL CAMOOLIEHKY N B3aUMOOLLEHKY,
pedieKCUo AeATEeNbHOCTH.



XOLO YPOKA.

OPIAHM3ALMOHHBLI MOMEHT.

OOMALUHEE 3AOAHUE. (BbiI6opo4HO)
®POHTAJTbHbIV OMPOC:

- YTO Takoe PyHKUnNA?

- YTO Ha3bIBAETCH NPSAMON NPOMNOPLMOHANBLHOCTLIO?

- NnpuBeguTe nNpumepbl NPSMON NPONopLUMOHaribHOCTM U Ha30BUTE
YrrnoBble KO3PPULNEHTHI;

- YTO ABndeTca rpaoukomM NPpAMoun NPonopLMOHanbLHOCTN?
- B KaKMUX KOOPAMHATHbLIX YETBEPTSAX PaCrOSIOKeEH rpaduk
npsiMon nponopuuoHansHocTh npun k>07? k<0?

-KaK HasblBaeTcs 4ncrno k? Yto oHo nokasbiBaeT?

- YTO ABndeTca aprymeHTom? 3HayeHnemMm pyHKUUn?



.CamocToaTernbHaga padora.( pabota B napax)
dyHKUKMA 3aaaHa pyHKumn, doopmyrnon y =3x (6es3
NOCTPOEHUS rpaduka)

a) HanguTe 3HavyeHne PyHKUNK, ecnun 3HaYeHne
aprymMmeHTa paBHO -2,

6) HanauTe 3Ha4YeHue aprymeHTa, ecrim 3Ha4yeHue
doyHKuUMn paBHo O;

B) Kakme n3 tovek A(3;8), B(-6;2), C(0;0), E(-1;-3)
npuHagnexart rpaduky yHKUMn?



e .[lpoBepka:

e Q) X=-2 Yy=-06;
e 0)y=0 x=0;
e B)CHE.



JlnHenHon dpyHKLUMEeN HasblBaeTCca yHKUMA BUOa

y=kx+b

rne Kk u b—3aaaHHbIe YMchna

‘pacdomkom nmMHenHon hyHKUMNU AABNAETCA nNpsiMas

1 cnocob NocTpoeHusa — No ABYM TOYKaM




NMpsamasa nponopUuMOHaNbLHOCTb
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NuHenHan pyHKUMSA / / v /
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Ecnu yrnoBble KO3(hPpULMEHTbI paBHbI, TO MpPsiMble NapannesbHblI.



2 cnNocoOb NocTpoeHnsa — y 1 F
C NOMOLLbIO |
napannesribHoOro NepeHocC:

y =0,5x

y =0,5x +4

y = 0,5X - 2 /

y=0,5x-3,5

9TO BaXKHO!




OnpegennTe 3HaKu
KoadpdpuumeHtoB k n b

y=kx+b

k>0
b>0

PN

<Y




OnpegennTe 3HaKu
KoadpdpuumeHtoB k n b

y=kx+b

k>0
b<0

<Y




OnpegennTe 3HaKu
KoadpdpuumeHtoB k n b

y=kx+b

k<0
b<0




OnpegennTe 3HaKu
KoadpdpuumeHtoB k n b

y=kx+b

k<0
b>0




SAKPEIMJIEHUE:

[TocTpouTb rpaumk PyHKUnN y=4x-1

NTOI YPOKA.

- Kakaa pyHKUMA Ha3blBaeTcs NIMHEUHON?

- YTO aBnseTcs rpadpmkom fiIMHENHON PYHKLUNN?
- KaK NoCTpOoUTb rpadouK NIMHENHON DYHKLMN?

OOMALUHEE 3AOAHNE: n.16 (2 yacTb), NeNe
315, 318, 319(a), npaBuna Han3ycTb, CrPaBOYHUK.



